



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE AUXÍLIOS AOS  
ESTUDANTES Nº 01/2018**

A Diretora Geral do Campus Limoeiro do Norte, do **Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará**, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir:

**1. ONDE SE LÊ:**

Edital de seleção de auxílios aos estudantes Nº 01/2018.

**2. LEIA-SE:**

Edital de seleção de auxílios aos estudantes Nº 03/2018.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Limoeiro do Norte, 20 de abril de 2018.

**Jânia Maria Augusta da Silva**

Diretora Geral

IFCE *Campus* Limoeiro do Norte

*Philippe Gomes de Lima Santos*  
Diretor Geral em Exercício  
IFCE Campus Limoeiro do Norte-CE  
Portaria Nº 1074/GR 07/11/2017